	 Чтобы измерить на местности расстояние между двумя точками А и В, из которых одна (точка А) недоступна, провешивают
 направление отрезка АВ и на его продолжении отмеряют произвольный отрезок BE. Выбирают на местности точку D, из которой можно было бы видеть точку А и пройти к точкам В и E. Провешивают прямые BG и EF и отмеряют FD = DE и DG = BD. Затем идут по прямой FG, смотря на точку А, пока не найдут такую точку Н, которая лежит на прямой AD. Тогда НG равно искомому расстоянию. Доказать.
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Приложение 7


� То есть отмечают направление шестами - вехами.
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